18. 4yac (y cBecke HanumuTe cBe 0CUM TeKCTa 060jeHOT IJIaBOM 60joM)

PYHKLM]A AMPEKTHE MPONOPLMOHAAHOCTU

INekumnjy moxeTe npoHahu y yLi6eHuky Ha cTtpaHm 38.

Y wecToMm paspeny npoyyasanu cMO napose 3aBUCHO MPOMEHIbUBUX
BenuyuHa. NocebHo cMo pasmaTpanu QUPEKTHO NponopuuoHanHe
BenuuuHe. To cy ABe 3aBMCHOMPOMEHIbMBE BENMUYMHE KOje ce obe
nctoBpeMeHo nosehasajy unu obe cmamyjy, Tako Aa nap
oarosapajyhux BpegHOCTU yBek ogpehyje ucty pasmepy.

AKO CYy x U y ONPEKTHO NPOMNopLUMOHanHe BENUYMHE OHOA BaXN
jeaHaKkocT:

v:x =k yaycnos k # 0.
bpoj k je koHCTaHTa 1 Ha3uBa ce KoeUUNjeHT NPONOPLIMOHANTHOCTN.
JegHakocT y: X = k moxemo Hanucatu ny obnuky: y = k - x.

Ypagute lNpumep 1 un lMNpumep 2 ca 39. CtpaHe y yLbeHUKY.

1. (198. 36upka 3ad0amaka)

6)
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3 3 3
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2. (200. 36upka 3a0amaka)

6)
1 1
X — — 1 1= 2 3
2
3
1 — 3 4 6 9
Y 2
1 1
y=k-x y=3 5—1 y=3 >=
3=k-1  y=3-1;=3-2=4 y=3-3=9
k=3 6=3-xcnegnpgaje x =6:3 =2
3. (201. 36upka 3a0amaka)
Bpoj I'Iaia\-IVIHKI/I 10 50 30 40 20
Bpoj jaja y 1 5 3 4 2

y=k-x cneampaje k=vy:x

k=1:10 = 1—10 = 0,1 MoxeTe KOpUCTUTM OBMNKK KOjU Bam oroBapa
y=k-x cnegnpaje x =y:k

x=25:0,1=50 x=2:01=20
y=01-30=3 y=01-40=4



bpoj jaja

5 10 15 20 25 30 35

bpoj nanaymHKu

4. (202. 36upka 3ad0amaka)
Bpoj roctnjy ca Makcom: x

Bpoj nanaunHku: y
DyHKUWja ONPEKTHE NPONOPLUNOHANHOCTU: y = 4 - x

[omahu 3apatak: 198.a, 199., 200.a
AKO HelwTo He pasymeTe, nowarsute Mmu mejn.
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